

Выпускница Нижневарттовского госуниверситета впервые в истории вуза получила сразу несколько дипломов об образовании.

Причем основной диплом по специальности «Государственное и муниципальное управление» у девушки красный. И это только часть достижений югорчанки: в свои 22 года она является руководителем репетиторского центра, открыть который еще в 2019 году ей помогла премия губернатора Югры.

Еще в старших классах Анна мечтала о своем обучающем центре, правда, изначально в планах было творческое направление. Однако золотая медаль и 100 баллов за ЕГЭ по трем предметам сместили вектор цели, и сразу после школы, уже поступив в Нижневарттовский госуниверситет, девушка начала заниматься репетиторством. Постепенно запрос от учеников вырос, а в 2019 году после получения премии губернатора она открыла «Мастерскую знаний», работу в которой девушка успешно совмещала с учебой в вузе.

- Самое сложное было доказать родителям, что они могут нам доверять. И я молодая, и многие преподаватели, потому родители относились с недоверием. А совмещать



Анна Метелева.

Молодо не значит зелено

Как в 21 год стать руководителем репетиторского центра и получить премию губернатора Югры.

учебу и работу мне было несложно, потому что пары, как правило, у нас были до обеда, а после обеда мы как раз работали, - рассказывает Анна.

Уже во второй год обучения по специальности «Государственное и муниципальное управление» девушка параллельно начала проходить курсы переподготовки. В итоге спустя четыре года она получила не только красный диплом по основному направлению, но и еще три – по филологии, обществознанию

и менеджменту в образовании.

- Я изначально понимала, что раз работаю в коммерческой сфере, мне нужно соответствующее образование, и поэтому я пошла на переподготовку по педагогике. Сначала на русский язык и литературу – на филологию, потом – на обществознание, потом мне понравилась специальность «Менеджмент в образовании», что как раз соответствует моей сфере. И дальше я собираюсь идти обучаться в

МГУ на МВА, это тоже бизнес-образование и это тоже даст мне какой-то толчок, - добавляет Метелева.

Помимо обучения, вартчанка продолжает и развивать свой бизнес. В прошлом году в центре обучалось более 400 человек. Больше всего старшекласников, которые занимались подготовкой к ЕГЭ и ОГЭ. Здесь же есть и курс молодого абитуриента, и сопровождение при подаче документов. Готовят к поступлению и художников, и

дизайнеров, есть занятия и по подготовке к школе с трех лет. Кроме того, работают и два семейных класса – для тех детей, родители которых предпочли домашнее обучение.

- Самая большая мечта была – частная школа, которую мы открыли, а сейчас упаковали франшизу, поэтому выходим на другие города. Мне очень нравится то, чем занимаюсь, я постоянно вкладываюсь в развитие центра, потому что вижу отдачу детей, родителей, вижу, что наши дети занимают призовые места на олимпиадах, они поступают в те вузы, в которые хотят, - добавляет Анна.

В этом году девушка планирует воспользоваться еще одной формой окружной поддержки и получить окружной грант для социальных предприятий. Его она планирует потратить на расширение центра и открытие новых направлений. Среди которых – столь популярная сейчас нейропсихология.

Такая возможность у нашей героини, как и у других предприятий социальной направленности, есть прямо сейчас. Департамент экономического развития Югры объявил о проведении конкурса на предоставление грантовой поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства, имеющим статус социального предприятия. Сумма поддержки до 500 тысяч рублей. Предоставить свой проект на конкурс нужно до 19 августа. Так что успевайте!

Регина Гауффе.

Восходящей звезде кино - всего 9 лет

Героем фантастического фильма «Хронос» по мотивам рассказов Кира Булычева стал юный актер из Югры.

Неделю назад состоялась премьера фантастического фильма «Хронос», снятого по мотивам рассказов Кира Булычева. В картине, объединившей три истории автора, наряду с известными профессионалами Сергеем Пускепалисом, Юрием Назаровым, Иваном Жидковым, Анастасией Баякиной снимается и начинающий 9-летний актер Евгений Писарев из Сургута.

Экранизация рассказов Кира Булычева, по произведениям которого ранее были созданы культовый советский фильм «Гостья из будущего» и знаменитый мультфильм «Тайна третьей планеты», раскрывает тему путешествий во времени и связи разных эпох. Фильм стал адаптацией трех

историй: «Поломка на линии», «Можно попросить Нину?» и «Шум за стеной». Евгений Писарев снялся в третьей новелле. Она рассказывает о парадоксах времени, добре и благородстве.

Проект «Хронос» для Евгения Писарева оказался первой крупной ролью в большом

кино. На пресс-конференции, посвященной выходу фильма, молодой актер рассказал, что старшие актеры помогали ему на площадке, а родители поддерживали и были рядом. По словам Жени, для него самой трудной задачей во время создания фильма было заплакать, однако юный актер смог поставить себя на место персонажа, прочувствовать его грусть и показать нужные для роли эмоции.

- Участие в фильме «Хронос» помогло мне исполнить мечту – получить роль в большом кино и справиться с ней, – поделился Женья после выхода картины в кинотеатрах. – Я с детства хотел играть на сцене, делал не-



Евгений Писарев.

большие спектакли дома для родителей и родственников, но появление в серьезном фильме казалось чем-то нереальным. Теперь я очень хочу в будущем сыграть доброго волшебника, а еще снять свой большой фильм

и стать режиссером с мировым именем.

Отметим, зрители уже могли видеть начинающего актера в нашумевшем сериале «Нулевой пациент».

Наталья Рожкина.